

## 放风筝

星期天的早晨,风和日丽。妈妈带我去公园放风筝。

我们来到公园,我拿出早就准备好的燕子风筝,握着丝线,一手轻轻托着风筝小跑起来,妈妈站在旁边看着。可燕子风筝就像一个淘气的小精灵,懒洋洋地拖在地面上,就是不肯飞起来。突然一阵风吹过来,燕子风筝飞起来了。我立刻撒开腿朝前面跑去,连跑边叫:“天呐,我的风筝飞起来了,飞起来了!”我看见妈妈也露出了微笑,心里开心极了。看到风筝飞得足够高了,我连忙拉着风筝线,于是,风筝一会儿高、一会儿低,在空中翩翩起舞。

时间过得真快,我正玩得很起劲就听到妈妈叫我回家了。下次,我要来放风筝!

虹桥二小二(2)班王倬谊  
指导老师石心雨

## 我最喜爱的玩具

我有一个小公主玩偶,是妈妈送我的生日礼物,一直摆在玩具架最显眼的地方。

她的紫色连衣裙上点缀着亮片,一头紫色卷发与之相呼应,非常时尚。仔细观察小公主的眼睛,长长的睫毛下面一双炯炯有神的眼睛,格外逼真,好像会说话一样。她的身高约8厘米,可以随身携带。

小公主的四肢可以活动,只要给她摆出不同的姿势,仿佛在翩翩起舞。平时我喜欢跟她聊天,当我开心的时候,她能跟我一起分享喜悦;当我难过的时候,她又好像在安慰我一样。

我有许许多多新奇的玩具,可我最喜欢的始终是这个小公主。感谢她陪伴我每一天。

虹桥二小二(4)班田偌熙  
指导老师彭露

## 果园里的秋天

■秋天到了,果园里硕果累累。鸭梨黄澄澄的,像一个个喝水的小葫芦,风一吹,它们一摇一摆的,多可爱呀!

金灿灿的橘子,香味引来小鸟,它们肯定想偷偷叼走一个。

山楂密密麻麻,好像是挤在一起的小朋友在聊天。

农民伯伯看见了,心里乐开了花。

虹桥二小二(5)班胡昕蕊  
指导老师沈瑾晔

■秋天来临,果园里到处都是丰收的景象。

梨树上长着鹅黄色的梨子,就像金色的小葫芦在荡秋千;橘子树上长满圆滚滚的橘子,像小皮球弹来弹去;山楂树上结满了粉嘟嘟的山楂,你追我赶像乒乓球打来打去。最引人注目的是苹果树,成熟的果实压弯了枝头,有的昂着头像威武的战士,有的躲在树叶下,像害羞的小姑娘,各种水果在明媚的阳光下闪着诱人的光。

农民伯伯弯腰捡起掉落的水果,脸上洋溢着灿烂的笑容。

秋天真美,我爱秋天!

虹桥二小二(1)班陆彦希  
指导老师黄如月

## “漫画”老师

于老师是我们的数学老师。

她个子较高,长得十分白净,圆圆的脸蛋上嵌着一双炯炯有神的小眼睛,朴实地透出几分可爱。

于老师就像一位严慈相济的母亲。只要是数学作业,于老师都要一题一题地批改过去,哪怕少了一个括号,她都要用红笔画上;有的同学本子皱巴巴的,于老师就用手一下一下地抹平。

在生活中,她经常用幽默的语言向我们传递一股股暖流。从四年级开始,我的个子就像睡着了似的,长一厘米要“磨蹭”三四个月,所以我的位置也越来越靠前。有一次吃中午饭,轮到我打饭时,于老师正好来添菜,她舀起一大勺牛肉放在我餐盆里,说:“班长多吃点儿,别成了小矮人,一点班长的气势都没了。”我的脸一下子就红了,但我知道她这是在关心我呢。

天冷了,于老师总爱走到我们中间,扒开衣领看看我们穿了多少件衣服。穿多了,她总是捏着我们厚厚的衣服说:“你妈妈把你当粽子

包啦。”穿少了,她又会摸摸我们的脸蛋儿说:“这么冷,快让你妈送件衣服来,别成冰棍了。”

于老师的课堂十分有趣。前段时间学习小数,为了让我们记住“小数化近似数要看保留位的下一位”,于老师叫它“儿子位”,还感叹说“人老了,干什么都要听‘儿子’的了”,同学们笑得人仰马翻。

于老师不仅教授我们数学知识,还教导我们做人之道。有一次我和同桌闹了矛盾,于老师听完事情的来龙去脉后,真诚地望着我,拍拍我的肩膀,说:“老师知道是她不对,但这也是她的无心之举,男子汉要心胸宽广,不要因为一点点小事而斤斤计较。”望着她那双小而有神的眼睛,我明白了“做人要肚量大”的道理。放学时,我去她办公室拿作业,于老师塞给我一个蛋糕,说:“吃吧,不要难过了哦。”我的心里立刻涌过一股暖流。

我爱于老师!

虹桥二小五(5)班陈李  
指导老师李苏琴

## 我们的王老师

我喜欢总爱穿裙子的语文老师王老师。

王老师个子不高不矮,披肩卷发,圆圆的脸上,一双水汪汪的大眼睛,高高的鼻梁,嘴上抹一层淡淡的口红,整天脸上都带着微笑。

最难忘的是她的谆谆教诲,常绕心头。第一次见她,她端庄、温柔、美丽,就像一朵盛开的樱花,植入了我的心田。她用最灿烂的、犹如樱花般美丽的微笑,赶走了我内心对学习语文的恐惧、丰富了我对未来的憧憬。

王老师工作一丝不苟,但有时也会找我们“麻烦”。刚开学时,有些同学字迹潦草,她眉头紧皱,一句“重做”就把作业本“遣回”了。这些同学望着作业本,就像“哑巴吃黄连——有苦说不出”。当他们再一次交作业本时,字迹端正了,王老师才露出欣慰的笑容,继续认真地改作业。还记得有一次,中午是王老师看班,她满脸笑容地走进教室,谁知

老师刚走进来一步,突然就变了脸,说:“你们的桌椅一点也不整齐,反而像是在开飞机!”她边说边手把手地教我们怎么排桌子。她一边讲解,一边把桌子左挪右移。直到把课桌排得像受检阅的部队一样整齐,她才肯放心。

王老师知识渊博。上课时,遇到重点部分,她就会慢慢讲解,甚至还会做动作给我们看。当然啦,她也有严厉的时候,如果有人上课不认真听讲,她下课后一定会找他谈心,并给他讲道理。

这就是我们的王老师,她可以让我心中涌动着波澜,她像一道彩虹,温柔地激发了我的信心。我努力地改变着,我在她的“浇灌”下一步步地成长起来。

我想对她说:“王老师,我要感谢在最美的时光遇见了最可爱的您,您辛苦了!”

虹桥二小五(1)班陈玉涵  
指导老师王咏梅

## 不速之客

前天,我们的教室里来了一位“不速之客”,它就是一只小鸟。你看它灰白色的羽毛又柔又顺,尾巴短短的,黑宝石般的眸子就像是天上的星星。但它那如锋利的钩子般的爪子,让人看了瑟瑟发抖。

你瞧,同学们见到那只小鸟的反应可真是千奇百怪、五花八门。有的人天生怕鸟,一看到小鸟就像老鼠见了猫一样,尖叫的声音估计连天上的神仙都听得清清楚楚;有的人看似镇定自若,可他那慌乱的眼神就已经让我们看出了他的害怕;有的人则拿出大厚书,做好了抵御小鸟的准备,可小鸟看也没看他,径直飞了过去,他只好放下书,原来的勇敢也被小鸟一扫而空。

你看,这会儿小鸟正站在窗框上呢!只见它在窗框上摇摇摆摆,

险些掉下来。它扇着短短的翅膀,在第四组盘旋了几圈,坐在中间的唐同学一边尖叫,一边拿起书包里的四五本书举在头上,然后蹲下来,恨不得把整个身子都挤到桌缝里去。小鸟又飞到了我们组上面,从前到后,好像对我们组非常留恋似的,陆同学哆哆嗦嗦,可还是禁不住看着我们头顶上方的小鸟。我虽然镇定地看着眼前发生的一切,心中却已经掀起了惊涛骇浪。鸟儿一个俯冲飞到了前面的黑板上,又从黑板上飞到了椅子上。张同学眼疾手快,从椅子上捧起鸟儿,将它放进了小树林。

这只鸟儿给我们带来了快乐,给我们的校园增添了一份生活气息。

虹桥二小五(3)班夏一涵

## 美丽的濠河

要说假期到哪儿玩,我郑重地向你推荐我家乡的护城河——濠河。

濠河,就像一条翡翠项链,环绕着南通城,虽然历经岁月的洗礼,却依旧那么清透、秀丽。

春天,春暖花开、万物复苏。河边的柳树抽出了嫩枝、嫩芽,桃树吐出了粉红色的花苞,迎春花迫不及待地绽开笑脸。辛勤的蜜蜂、蝴蝶在花丛中来回穿梭,小燕子也从南方飞来,叽叽喳喳地歌唱着春的歌谣。

夏天,树木长得葱葱郁郁,密密层层的树叶遮住了蓝蓝的天空。太阳出来了,千万缕像利剑一样的金光,穿过树梢,照射在河面上,波光粼粼。

秋天,枫叶宝宝离开了枫树妈妈的怀抱飘落在河面上,火红的枫叶好像把江水都染成了红色。

冬天,濠河柔和、安静,像一块碧玉静置在清冷的大地上,为冬日增添了一抹亮丽的色彩。

濠河已经有一千多年的历史。千百年间,她任劳任怨,背负着防御、排涝、运输的重任;她沉默寡言,像一位智者,平静地注视着南通城的沧桑变化和时代的变迁。

虹桥二小四(4)班陈曦  
指导老师陈越

## 走月亮

秋天的夜晚,月亮升起来。月儿犹如玉盘,照亮整个小区,照亮了大树,照亮了每个人的脸颊。

漫步小区,微风吹着我的脸,带来丝丝凉意。两旁的树丛映下一簇影子,花草流着淡淡的清香,地上的石子泛着银光。树叶随风飘动,发出沙沙的响声,那声音非常清晰、非常悦耳。让人心旷神怡、流连忘返。

走呀走,我不由自主地抬头仰望,月儿变得朦胧起来。此时纯洁无瑕的月盘射出一道道银光,照亮大地,带来光明的明天……再往前,就听到小朋友们一阵阵欢快的叫声和笑声、急促的跑步声、清脆的跳绳声……这些声音混杂在一起,争先恐后地进行着。

秋夜,月亮如此皎洁。清脆的虫鸣、清凉的微风,伴随着美丽的歌声,我一步一步踏上洒满银闪闪月光的回家的路。月亮,我把你追寻。

虹桥二小四(4)班顾千雅  
指导老师陈越

## 我的小伙伴

我的小伙伴是一只小狗,因为它的毛是土黄色的,所以我叫它小黄。

小黄的眼睛圆圆的,像两颗宝石一样闪闪发亮。它的鼻子小小的,像一个倒三角,还非常灵敏。它还有一对毛茸茸的大耳朵,能听到远处很细小的声音。最特别的是它那条尾巴,见到我就摇来摇去,好像在对我打招呼似的。

每天放学,我都会陪它玩一会儿。小黄是我最好的动物伙伴,我希望永远都不要和它分开。

虹桥二小二(3)班史周骐  
指导老师黄静